



Montigny-lès-Metz, le 10 août 2016

INVITATION A L'ASSEMBLEE GENERALE

Salle de réunion de la Piscine 19 Rue Pierre de Coubertin 57950 MONTIGNY-LES-METZ

Mardi 30 août 2016 à 19h00

Le Président et les membres du Comité vous invitent à participer à l'Assemblée Générale Ordinaire annuelle du Roller Montigny.

ORDRE DU JOUR

Assemblée Générale :

- Rapport moral du Président, du Trésorier, de la Secrétaire
- Rapport d'activité 2015/2016
- Décharge du Bureau Directeur et du Comité
- Election du nouveau Bureau Directeur et du Comité

Un pot de l'amitié clôturera notre Assemblée Générale.

Comptant sur votre présence.

Cordialement,

Jean-Philippe RAULT Président du Roller Montigny

<u>PJ :</u> Coupon réponse, pouvoir et questions (toutes les questions sont à formuler par écrit) <u>PJ2 :</u> Déclaration de candidature







ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE - Salle de réunion de la Piscine

19 Rue Pierre de Coubertin - 57950 MONTIGNY-LES-METZ

AG du mardi 30 août 2016 COUPON REPONSE – POUVOIR A retourner dès que possible, surtout en cas de procuration, au siège du club ROLLER MONTIGNY 19 rue Pierre de Coubertin 57950 MONTIGNY-LES-METZ

(rayez les mentions inutiles)

Madame, Mademoiselle, Monsieur.....

En cas de vote par procuration, faire précéder la signature de la mention manuscrite : << BON POUR POUVOIR >>

Date et signature :

QUESTIONS EVENTUELLES	
QUESTION N°1	
QUESTION N°2	
QUESTION N°3	







DECLARATION DE CANDIDATURE

Je soussigné(e)
Né(e) leà
Adresse complète
Téléphone : email :
N°Licence :
Déclare être candidat(e) au Comité du Roller Montigny
Déclare être candidat(e) au Bureau Directeur du Roller Montigny
(rayez la mention inutile)
Je déclare sincères et véritables les renseignements mentionnés ci-dessus.
ALe
Signature du/de la candidat(e) :

A renvoyer impérativement par courrier avant le 23 août 2016 à Roller Montigny 19 Rue Pierre de Coubertin 57950 MONTIGNY-LES-METZ